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Vlaams-Nederlandse handelsdag  -  Resultaten 2018 en voorbereiding 2019 

Sinds 2016 vindt jaarlijks de Vlaams-Nederlandse handelsdag plaats, steeds afwisselend 
tussen een locatie in Vlaanderen en Nederland. De handelsdag wordt langs Vlaamse zijde 
georganiseerd door Flanders Investment & Trade (FIT) en heeft als doel het 
ondersteunen en wegwijs maken van Vlaamse bedrijven op de Nederlandse 
handelsmarkt en om b2b-contacten (één op één) tussen beide partners te faciliteren.

De vorige editie vond plaats op 17 mei 2018 in Antwerpen. Er waren naar schatting 160 
kmo’s aanwezig. Dit jaar zal de Vlaams-Nederlandse handelsdag plaatsvinden op 23 mei 
2019 in Breda.

1. Wat waren de belangrijkste resultaten van de editie van 2018 voor de Vlaamse 
bedrijven en economie?

2. Hoe verloopt de voorbereiding van de handelsdag 2019? Wat is het programma? 
Wordt er gefocust op bepaalde sectoren?

3. Hoeveel Vlaamse bedrijven hebben zich momenteel al ingeschreven?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 133 van 15 januari 2018
van KARIM VAN OVERMEIRE

1. De Vlaams-Nederlandse Handelsdag is door de meeste Vlaamse deelnemers goed tot 
zeer goed bevonden. Via de verschillende onderdelen van het evenement kregen de 
deelnemers alle elementen aangereikt die essentieel zijn voor een succesvolle 
introductie op de Nederlandse markt. Zo hebben ze via de workshops informatie 
gekregen over onder andere markttoegang en hebben ze verschillende 
dienstenleveranciers leren kennen op het netwerkplein. Daarnaast hebben 27 
Vlaamse bedrijven een nieuw internationaal contact kunnen leggen tijdens de 
matchmaking.

2. Flanders Investment & Trade (FIT), de Nederlandse ambassade in Brussel, de Kamer 
van Koophandel Nederland en Enterprise Europe Network zijn opnieuw gestart met de 
voorbereiding van de volgende Vlaams-Nederlandse Handelsdag. Dit jaar zal die 
georganiseerd worden in nauwe samenwerking met de gemeente Breda. 
Het voorlopige programma houdt een plenaire opening, verschillende workshops en 
een afsluiting in. Doorlopend krijgen de deelnemers de mogelijkheid om het 
netwerkplein te bezoeken en nieuwe, potentiële partners te ontmoeten bij de 
matchmaking. 
De Vlaams-Nederlandse Handelsdag staat open voor alle sectoren. Bij de 
matchmaking wordt er specifiek toegespitst op technologie, ICT, life sciences, 
(agro)food en de creatieve sector.

3. De inschrijvingen zijn op dit moment nog niet geopend.


